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METAS NACIONAIS 2019 - CNJ

META 1 DE 2019 - 1º GRAU - RESULTADO PARCIAL DAS UNIDADES DA REGIÃO METROPOLITANA ATÉ MAIO

COMARCA UNIDADE DISTRIBUIÇÃO SENTENÇAS
GRAU DE 

CUMPRIMENTO
SITUAÇÃO

VARA DE INFÂNCIA E JUVENTUDE DE ANANINDEUA 168 193 114,20% Meta Cumprida

1ª VARA DE FAMÍLIA DE ANANINDEUA 503 728 144,44% Meta Cumprida

2ª VARA DE FAMÍLIA DE ANANINDEUA 585 525 89,59% Meta Não Cumprida

VARA DE FAZENDA PÚBLICA DE ANANINDEUA 264 139 52,45% Meta Não Cumprida

1ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE ANANINDEUA 431 432 100,00% Meta Cumprida

2ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE ANANINDEUA 342 318 92,71% Meta Não Cumprida

3ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE ANANINDEUA 381 531 139,01% Meta Cumprida

VARA DO TRIBUNAL DO JÚRI DE ANANINDEUA 29 45 150,00% Meta Cumprida

1ª VARA CRIMINAL DE ANANINDEUA 25 87 334,62% Meta Cumprida

2ª VARA CRIMINAL DE ANANINDEUA 15 113 706,25% Meta Cumprida

3ª VARA CRIMINAL DE ANANINDEUA 20 89 423,81% Meta Cumprida

4ª VARA CRIMINAL DE ANANINDEUA 361 434 119,89% Meta Cumprida

5ª VARA CRIMINAL DE ANANINDEUA 21 72 327,27% Meta Cumprida

1ª VARA DA INFÂNCIA E JUVENTUDE DE BELÉM 217 191 87,61% Meta Não Cumprida

2ª VARA DA INFÂNCIA E JUVENTUDE DE BELÉM 0 215 21.500,00% Meta Cumprida

1ª VARA DE FAMÍLIA DE BELÉM 306 299 97,39% Meta Não Cumprida

2ª VARA DE FAMÍLIA DE BELÉM 329 246 74,55% Meta Não Cumprida

3ª VARA DE FAMÍLIA DE BELÉM 319 313 97,81% Meta Não Cumprida

4ª VARA DE FAMÍLIA DE BELÉM 315 321 101,58% Meta Cumprida

5ª VARA DE FAMÍLIA DE BELÉM 342 306 89,21% Meta Não Cumprida

6ª VARA DE FAMÍLIA DE BELÉM 350 235 66,95% Meta Não Cumprida

7ª VARA DE FAMÍLIA DE BELÉM 329 285 86,36% Meta Não Cumprida

8ª VARA DE FAMÍLIA DE BELÉM 338 183 53,98% Meta Não Cumprida

1ª VARA DE FAZENDA DE BELÉM 202 395 194,58% Meta Cumprida

2ª VARA DE FAZENDA DE BELÉM 196 134 68,02% Meta Não Cumprida

3ª VARA DE FAZENDA DE BELÉM 119 138 115,00% Meta Cumprida
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4ª VARA DE FAZENDA DE BELÉM 155 181 116,03% Meta Cumprida

5ª VARA DA FAZENDA DE BELÉM 1 144 7.200,00% Meta Cumprida

1ª VARA DE EXECUÇÃO FISCAL DE BELÉM 21 65 295,45% Meta Cumprida

2ª VARA DE EXECUÇÃO FISCAL DE BELÉM 28 34 117,24% Meta Cumprida

3ª VARA DE EXECUÇÃO FISCAL DE BELÉM 157 51 32,28% Meta Não Cumprida

1ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE BELÉM 322 201 62,23% Meta Não Cumprida

2ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE BELÉM 355 275 77,25% Meta Não Cumprida

3ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE BELÉM 349 510 145,71% Meta Cumprida

4ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE BELÉM 351 268 76,14% Meta Não Cumprida

5ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE BELÉM 404 711 175,56% Meta Cumprida

6ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE BELÉM 398 464 116,29% Meta Cumprida

7ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE BELÉM 336 451 133,83% Meta Cumprida

8ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE BELÉM 333 217 64,97% Meta Não Cumprida

9ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE BELÉM 329 325 98,48% Meta Não Cumprida

10ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE BELÉM 334 351 104,78% Meta Cumprida

11ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE BELÉM 350 393 111,97% Meta Cumprida

12ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE BELÉM 351 243 69,03% Meta Não Cumprida

13ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE BELÉM 325 291 89,26% Meta Não Cumprida

14ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE BELÉM 339 186 54,71% Meta Não Cumprida

1ª VARA DO TRIBUNAL DO JÚRI DE BELÉM 2 23 766,67% Meta Cumprida

2ª VARA DO TRIBUNAL DO JÚRI DE BELÉM 1 22 1.100,00% Meta Cumprida

3ª VARA DO TRIBUNAL DO JÚRI DE BELÉM 0 29 2.900,00% Meta Cumprida

4ª VARA DO TRIBUNAL DO JÚRI DE BELÉM 3 13 325,00% Meta Cumprida

1ª VARA CRIMINAL DE BELÉM 7 95 1.187,50% Meta Cumprida

2ª VARA CRIMINAL DE BELÉM 7 146 1.825,00% Meta Cumprida

3ª VARA CRIMINAL DE BELÉM 5 75 1.250,00% Meta Cumprida
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4ª VARA CRIMINAL DE BELÉM 5 97 1.616,67% Meta Cumprida

5ª VARA CRIMINAL DE BELÉM 6 39 557,14% Meta Cumprida

6ª VARA CRIMINAL DE BELÉM 2 97 3.233,33% Meta Cumprida

7ª VARA CRIMINAL DE BELÉM 5 90 1.500,00% Meta Cumprida

8ª VARA CRIMINAL DE BELÉM 7 68 850,00% Meta Cumprida

9ª VARA CRIMINAL DE BELÉM 6 58 828,57% Meta Cumprida

10ª VARA CRIMINAL DE BELÉM 3 70 1.750,00% Meta Cumprida

11ª VARA CRIMINAL DE BELÉM 4 103 2.060,00% Meta Cumprida

12ª VARA CRIMINAL DE BELÉM 4 166 3.320,00% Meta Cumprida

13ª VARA CRIMINAL DE BELÉM 27 60 214,29% Meta Cumprida

1ª VARA DE CRIMES CONTRA CRIANÇA E ADOLESCENTE DA COMARCA DA CAPITAL 42 99 230,23% Meta Cumprida

2ª VARA DE CRIMES CONTRA CRIANÇA E ADOLESCENTE DA COMARCA DA CAPITAL 2 91 3.033,33% Meta Cumprida

VARA DE COMBATE AO CRIME ORGANIZADO DE BELÉM 36 40 108,11% Meta Cumprida

1ª VARA DE VIOLÊNCIA DOMÉSTICA E FAMILIAR CONTRA MULHER DE BELÉM 52 569 1.073,58% Meta Cumprida

2ª VARA DE VIOLÊNCIA DOMÉSTICA E FAMILIAR CONTRA MULHER DE BELÉM 52 797 1.503,77% Meta Cumprida

3ª VARA DE VIOLÊNCIA DOMÉSTICA E FAMILIAR CONTRA MULHER DE BELÉM 62 724 1.149,21% Meta Cumprida

VARA ÚNICA DA JUSTIÇA MILITAR DE BELÉM 16 78 458,82% Meta Cumprida

1ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DISTRITAL DE ICOARACI 109 162 147,27% Meta Cumprida

2ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DISTRITAL DE ICOARACI 177 119 66,85% Meta Não Cumprida

VARA DE FAMÍLIA DISTRITAL DE ICOARACI 394 515 130,38% Meta Cumprida

VARA DE INFÂNCIA E JUVENTUDE DISTRITAL DE ICOARACI 95 124 129,17% Meta Cumprida

1ª VARA CRIMINAL DISTRITAL DE ICOARACI 2 37 1.233,33% Meta Cumprida

2ª VARA CRIMINAL DISTRITAL DE ICOARACI 2 76 2.533,33% Meta Cumprida

3ª VARA CRIMINAL DISTRITAL DE ICOARACI 116 222 189,74% Meta Cumprida

VARA CÍVEL E CRIMINAL DISTRITAL DE MOSQUEIRO 271 425 156,25% Meta Cumprida

1ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE BENEVIDES 129 57 43,85% Meta Não Cumprida
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2ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE BENEVIDES 174 130 74,29% Meta Não Cumprida

3ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE BENEVIDES 44 73 162,22% Meta Cumprida

VARA CRIMINAL DE BENEVIDES 54 164 298,18% Meta Cumprida

1ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE CASTANHAL 580 514 88,47% Meta Não Cumprida

2ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE CASTANHAL 729 427 58,49% Meta Não Cumprida

3ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE CASTANHAL 93 82 87,23% Meta Não Cumprida

1ª VARA CRIMINAL DE CASTANHAL 59 109 181,67% Meta Cumprida

2ª VARA CRIMINAL DE CASTANHAL 56 61 107,02% Meta Cumprida

VARA AGRÁRIA DE CASTANHAL 22 34 147,83% Meta Cumprida

1ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE MARITUBA 170 170 99,42% Meta Não Cumprida

2ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE MARITUBA 235 244 103,39% Meta Cumprida

VARA CRIMINAL DE MARITUBA 73 170 229,73% Meta Cumprida

1ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE SANTA ISABEL 129 133 102,31% Meta Cumprida

2ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE SANTA ISABEL 270 219 80,81% Meta Não Cumprida

VARA CRIMINAL DE SANTA ISABEL 39 199 497,50% Meta Cumprida

16.123 20.443 126,79% Meta Cumprida

Fonte: Secretaria de Informática/Business Intelligence

Notas:

RESULTADO DA RMB

1 - A distribuição demonstrada acima é o resultado da soma dos casos novos mais as entradas e saídas dos processos por cancelamento da distribuição; enquadramento

nos critérios da meta (foram reclassificados com outra classe); redistribuição para outro Tribunal (Justiça Federal, Justiça Eleitoral, Justiça Trabalhista) e entrada e saída

de suspensão.

2 - A quantidade de processos sentenciados não se restringe ao número de processos distribuídos no perÍodo, ela pode cobrir qualquer processo pendente no acervo da

unidade, desde que possua alguma classe listada no Glossário de Metas. Por isso é possível resultados superiores a 100%.

            Grau de cumprimento igual ou superior a 100,00%
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            Grau de cumprimento entre 50,00% e 99,99%

            Grau de cumprimento inferior a 50,00%


